
Securiton – unsere Philosophie, unsere Leistungen, Ihre Vorteile

Mit Sicherheit gut beraten sein.
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Willkommen auf der sicheren Seite

Gesamtlösungen von Securiton setzen sich aus folgenden Modulen zusammen:

• Bedarfsanalyse
• Konzeption
• individuelle Lösungen
• betriebsfertige Installation
• Systeminbetriebnahme
• Service

Wer sich professionell mit Sicherheit befasst, 
wünscht sich einen starken Partner. Einen Partner, 
dem er in sämtlichen Belangen und auch in beweg-
ten Zeiten vertrauen kann. Die Zusammen arbeit mit 
Securiton erfüllt diese Wünsche: 

Die persön liche Beratung, das einzig artige 
 tech nische Know-how und die Nähe der   
Services schaffen die  besten Voraussetzungen 
für  entspannte Stunden.  Willkommen auf der  
sicheren Seite.

Vom Modul zur Gesamtlösung.
Jedes Gebäude und jeder Betrieb stellt ganz indivi duelle 
Ansprüche an eine zuverlässige Sicherheitslösung. 
Während manchmal schon das Erneuern gewisser 
Komponenten optimalen Schutz gewährleistet, sind in 
anderen Fällen umfassende Sicherheitskonzepte gefragt. 
Securiton bietet Ihnen auf jeder Ebene die passende 
 Lösung an. Zu interessanten Konditionen.

Entspannen – dank unserer Nähe.

Jederzeit für Sie da.
Langlebig, zuverlässig, professionell, immer auf dem 
neusten Stand: Diese Eigenschaften zeichnen unsere 
Sicherheitstechnik aus. Und gleichzeitig unsere Kunden-
beziehungen. Sie profitieren von einem weit verzweigten 
Service- und Beratungsnetz, auf das Sie schnell und 
 unkompliziert zugreifen können. Die täglich gelebte 
 Partnerschaft mit unseren Kunden bildet die Basis für 
unseren Erfolg.



Securiton bietet eine grosse Auswahl an Alarm- und Sicherheitssystemen in folgenden Sparten:

• Einbruch-/Überfallmeldung
• Brandmeldung
• Videoüberwachung
• Zutrittskontrolle und Zeiterfassung 
• Gesamtsysteme
• Objektschutz
• Personenschutz

Nicht umsonst bekleidet Securiton eine Leader-
position als Anbieterin von Alarm- und Sicher-
heitssystemen. In unseren Gesamtlösungen und 
Modulen steckt das Wissen aus jahrzehntelanger 
Forschungstätigkeit und Entwicklung sowie die 

Erfahrung aus dem Betrieb Tausender installierter 
Anlagen. Und das Engagement hoch motivierter 
Mitarbeitender, die sich nicht mit der erstbesten 
Lösung zufrieden geben.

Innovativ aus Tradition.
Seit 1948 ist Securiton der Sicherheit ihrer Kunden 
verpflichtet. Was damals mit Relaistechnik begann, hat 
sich bis heute zu umfassenden computergesteuerten 
Alarm- und Sicherheitssystemen entwickelt. Dieser 
Fortschritt ist geprägt vom Pioniergeist, welchen unsere 
Mitarbeitenden immer wieder an den Tag legen: Zahl-
reiche Erfindungen und Patente stehen tausendfach 
erfolgreich im Einsatz. Da Securiton seine Geräte und 
Systeme selbst entwickelt und produziert, sind flexible 
Produkteanpassungen für besondere Kundenbedürfnisse 
jederzeit möglich.

Vorwärts gehen – dank einzigartigem Know-how.

Eingebettet in die Securitas Gruppe Schweiz.
Securiton ist dem Bereich «Alarm- und Sicherheits-
systeme» der Securitas Gruppe Schweiz angeschlossen. 
Die Gruppe umfasst insgesamt 21 Unternehmen mit 
knapp 8000 Mitarbeitenden, die sich in der Schweiz,  
in Europa und weltweit für Ihre Sicherheit einsetzen. 
Securiton und ihren Kunden erschliessen sich durch  
den dynamischen Austausch zwischen den Schwester-
gesellschaften wertvolle Synergien: umfassende Sicher-
heitslösungen gibt es aus einer Hand.

Pioniergeist



Diese Vorteile bieten Einbruchmeldesysteme von Securiton:

• einfache Bedienung
• breite Anwendungsmöglichkeiten
• zuverlässiges Funktionieren in allen Betriebsfällen (z.B. bei Stromausfall)
• auf Wunsch kabelloser Betrieb per Funk
• hohe Wirtschaftlichkeit dank modularer Architektur
• problemlose Integration bestehender Komponenten 
• höchste Sicherheitsstandards

Damit positive Energien sich entfalten können, ist 
ein sicherer Rahmen unerlässlich. Einbruch- und 
Überfallmeldesysteme von Securiton sorgen dafür, 
dass Ihre Zuversicht auf einem soliden Fundament 
steht. Ob in Ihrem Privat- oder Geschäftsleben: 
zuverlässige Meldeanlagen stärken Ihr Sicherheits-
gefühl.

Vorsorge zahlt sich aus.
Jeder Einbruch, Überfall oder Ausbruch hat seine Ge-
schichte. Und die ist für alle Betroffenen bemühend. 
Securiton hat sich ganz der Prävention solcher Unan-
nehmlichkeiten verschrieben: Das stete Suchen nach 
der noch besseren Lösung hat unsere automatischen 
Einbruch- und Überfallmeldungssysteme perfektioniert. 
Ihr Einsatz führt zu einer erheblichen Senkung der Scha-
densquote.

Unseren Kunden bieten wir hochwirksame Systeme für 
jedes Bedürfnis und jedes Budget an. Sie alle sind ein-
fach zu bedienen, sabotagesicher und überzeugen durch 
modernste Technik. 

Rundum gut geschützt.
So verschieden Ihre Sicherheitsbedürfnisse liegen, so 
vielfältig präsentiert sich unser Angebot an mehrheitlich 

Durchatmen – dank ausgeklügelter Einbruch- und Überfallmeldung.

selbst entwickelten und produzierten Systemen oder 
Komponenten. Wir konzipieren, installieren und warten 
für Sie Meldesysteme für Räume, für die Gebäude- 
Aussenhaut oder fürs Gelände. Zudem schützen wir  
Ihre Mitarbeitenden mit diskret angebrachten Überfall-
Alarmtastern und Personenschutzsystemen. Selbst-
verständlich können sämtliche Meldesysteme mit einer 
Alarmempfangszentrale vernetzt werden.

Höchste Sicherheitsstandards



So intelligent funktionieren Brandmeldeanlagen:

• einfache Bedienung
• kabelloser Betrieb per Funk möglich
• Ferndiagnose und Fernsteuerung
• Fehlalarme praktisch ausgeschlossen
• Anwendungen: vom Wohnhaus bis zum Chemielager
• für jeden Raum den richtigen Brandmeldertyp
• Technik erfüllt die höchsten Anforderungen der Versicherungsunternehmen

Sonderbrandmelder – raffinierte Technik im Einsatz:

• Temperatursensorkabel: seine Sensoren registrieren und melden Temperaturanstiege blitzschnell
• linearer Wärmemelder: registriert sich rasch ausdehnende warme Luft
• linearer Infrarot-Brandmelder: registriert Trübungen des Infrarotstrahls durch Wärme oder Rauch
• Rauchansaugsystem: untersucht angesaugte Luft auf Rauchpartikel
• Videoüberwachung: digitale Bildauswertung für Feuer und Rauch

In Sachen Sicherheit spielt niemand gerne mit dem 
Feuer. Deshalb bietet Ihnen Securiton für jeden 
erdenklichen Raum absolut zuverlässige Brand-
meldesysteme an: für Hotelzimmer ebenso wie für 
Industrielager oder Strassentunnels. Die Kombi-
nation von Spitzentechnologie, modernstem Know-
how und unserer Erfahrung verhütet täglich folgen-
schwere Brände.

Rund um die Uhr hellwach: 
Brandmelder und Brandmeldeanlagen.
Sichere Branddetektion beginnt mit Punktmeldern. Welt- 
weit erfolgreich im Einsatz, überzeugen  diese Brand-
melder mit raffinierter Erkennungs- und Übermittlungs-
technik sowie ihrer Wirtschaftlichkeit. Die Typenvielfalt – 
vom Rauch-/Wärmemelder über  Streulichterkennung 
bis zum universellen Wärmemelder mit Differenzial- und 
Maximalverhalten – ermöglicht grösste Präzision: Jeder 
Raum wird vom genau passenden Melder zuverlässig 
überwacht. 

Modernste Securiton-Brandmeldeanlagen sorgen  dafür, 
dass die Signale der Melder sorgfältig ausgewertet und 
blitzschnell an die richtigen Adressen weitergeleitet 
 werden. 

Sicherheit ohne Grenzen: Sonderbrandmelder.
Wo sich konventionelle Punktmelder nicht eignen, haben 
die Sonderbrandmelder von Securiton ihren Auftritt. Sie 
funktionieren auch unter schwierigsten Bedingungen  
mit höchster Zuverlässigkeit: Hitze, Kälte, Russ oder 
Feuchtigkeit ignorieren sie selektiv und melden präzise 

Loslassen – dank zuverlässiger Brandmeldung.

die wesentlichen Ereignisse. Sonderbrandmelder sind 
z.B. in Tunnels, Kühlhäusern, Labors, aber auch in 
 Museen oder Rechenzentren im Einsatz. Die Anbindung 
an Gesamtsysteme optimiert ihre Wirkung und den 
 Bedienkomfort.

Modernste Spitzentechnologie



Hier sorgen CCTV-Systeme für klare Sicht:

• in Betrieben: Eingangsbereiche, Nebeneingänge, besonders schützenswerte Räume, Aussenareale
• im öffentlichen Raum: Museen, Stadien, Bahnhöfe, Tunnels, Parkings, Flughäfen
• im privaten Raum: Zufahrten, Haupt-, Neben- und Kellereingänge, besonders schützenswerte Räume

Diese Vorteile bieten Zutrittskontrollsysteme:

• modular: exakt auf Ihre Bedürfnisse abstimmbar
• flexibel: Mutationen werden mühelos vorgenommen
• vielseitig: mit Kartenherstellung und -programmierung, verschiedenen Erkennungsmethoden,
• Journalfunktion, kombinierbar z.B. mit CCTV, integrierbar in Gesamtsysteme
• transparent und übersichtlich: bedienungsfreundliche Darstellungen und Funktionen;
• Anbindung an bestehende Datensysteme
• wirtschaftlich: hohe Investitionssicherheit, tiefe Unterhaltskosten

Klare Verhältnisse erhöhen objektiv die Sicherheit 
und verbessern das subjektive Sicherheitsempfin-
den. Videoüberwachungs systeme von Securiton 
sorgen grossräumig oder punktuell für maximale 
Transparenz. Gute Gefühle wachsen auch aus der 
Gewissheit, dass man den richtigen Menschen sein 
Vertrauen geschenkt hat. Mit Zutrittskontroll syste-
men ermöglichen Sie Ihren Vertrauensperso nen 
den Zugang zu besonders schützenswerten Gütern 
und Räumen – und halten unliebsame Besucher 
fern.

Transparenz schafft Sicherheit: 
Videoüberwachung mit CCTV.
Aus Schaden wird man klug – doch klüger ist, wer auf 
Prävention setzt. Mit CCTV (Closed Circuit Television) 
werden Überfälle, Einbrüche, Vandalismus und Brände 
schon im Stadium ihres Entstehens entdeckt. Und kön-
nen dadurch schnell und wirksam bekämpft werden. 
Private, betriebliche und öffentliche Räume und Areale 
gewinnen dank dem Einsatz von CCTV ein hohes Mass 
an Sicherheit.
Die technische Entwicklung von Videoüberwachungs-
anlagen verläuft rasant. Heute profitieren selbst kleinere 
Kunden von einer Bild- und Auswertungsqualität, die vor 

wenigen Jahren noch als utopisch galt. Digitale CCTV-
Systeme lassen sich fernbedienen und mühelos in Ge-
samtsysteme einbetten.

Wenn Türen denken sollen: 
Zutrittskontrollsysteme.
Ihre Mitarbeitenden und Sachwerte wie Forschungs-
ergebnisse, Daten oder Betriebseinrichtungen sind zu 
kostbar, um sie unerwünschten Besuchern auszusetzen. 
Mit den Zutrittskontrollsystemen von Securiton legen Sie 
präzise fest, wer wann Zugang zu bestimmten Räumen 
hat.

Vertrauen – dank Videoüberwachung und raffinierter Zutrittskontrolle.

Der modulare Aufbau der Systeme bietet Gewähr da-
für, dass Sie so viel Schutz wie nötig und so wenig wie 
möglich geniessen. Den technischen Möglichkeiten zur 
Erkennung von Zutrittsberechtigten sind dabei kaum 
Grenzen gesetzt. Und die Anbindung weiterer Systeme 
wie Zeiterfassung, Videoüberwachung oder bestehender 
Vorrichtungen verleiht Ihrer Zutrittskontrolle einen erhebli-
chen Mehrwert.

Maximale Transparenz



Sicherheitsleitsysteme vernetzen, integrieren und leiten folgende Anlagen:

• Brandmeldeanlagen
• Einbruchmeldeanlagen
• Zutrittskontrolle
• Videoüberwachung
• Gebäudeleittechnik
• Informations- und Kommunikationstechnik
• Produktions- und Logistikeinheiten
• gesamte Automationswelt

Hier gelangt Objektschutz zum Einsatz:

• Armee, Grenzschutz und Polizei
• Regierungsstellen
• Botschaften und Konsulate
• internationale Organisationen, Konferenzen und VIP-Anlässe
• Messen
• Museen
• Grossbaustellen
• Kommunikations-, Energie-, Handels- und Verkehrsunternehmen

Wo alle Fäden zusammenlaufen, braucht es starke 
Knoten. Unsere Sicherheitsleitsysteme bilden das 
Nervenzentrum sämtlicher Sicherheitssysteme. Zu-
verlässig erfassen sie das ganze Geschehen 
im Betrieb und ermöglichen rasche und zielge-
richtete Interventionen. Auch im Objektschutz ist 
Securiton Ihr kompetenter Partner – überall dort, 
wo Sie grössere oder kleinere Objekte effizient ab-
schirmen möchten.

Sicherheit auf einen Nenner gebracht: 
Die perfekte Übersicht mit Sicherheitsleitsystemen.
Am Sicherheits leitsystem sind sämtliche Alarm- und 
 Sicherheitssysteme angeschlossen. Auf einem oder 
mehreren Monitoren bildet es sämtliche Zustände und 
Ereignisse detailgetreu ab. Wenn sich in Ihrem Be-
trieb eine bedrohliche Situation entwickelt, schlägt das 
 System automatisch Alarm. In Sekunden schnelle ist 
die Gefahrenquelle gefunden – und Sie erhalten präzise 
 Anweisungen, wie der Bedro hung entgegenzutreten ist. 
Mit ein paar wenigen Mausklicks leiten Sie die Inter- 
ven tion rasch ein und verhindern damit auf effiziente 
 Weise mögliche Millionenschäden.

Sicherheitsleitsysteme von Securiton stehen weltweit er-
folgreich im Einsatz.

Mobil, flexibel und dicht: der Objektschutz.
Wer in besonders exponierten Gebieten tätig ist, möch-
te gerne wissen, mit wem er es zu tun hat. Mit dem 
Objektschutz von Securiton schirmen Sie Gebäude oder 
ganze Areale wirkungsvoll gegen unerwünschtes Ein-
dringen ab. Modernste Detektoren registrieren jede noch 
so geringe Bewegung und übermitteln sie an die Leit-
zentrale – rund um die Uhr und bei jedem Wetter. Die 
entsprechenden Schutzzonen definieren Sie gemeinsam 
mit unseren Spezialisten.

Wach sein – dank lückenlosen Gesamtsystemen und umfassendem Objektschutz.

Die Wahl der technischen Komponenten passt sich 
Ihrem Objekt und Ihren Bedürfnissen an – Sie erhalten 
stets genau diejenige Kombination, die Ihnen entspricht. 
Besonders gute Figur macht das Objektschutzsystem 
bei temporären Einsätzen: Es ist schnell aufgebaut, si-
cher im Betrieb und rasch wieder entfernt.

Perfekte Übersicht



Das alles enthält Ihr Sicherheitspaket:

• individuelle Beratung und Schwachstellenanalyse
• Planung und Sicherheitskonzept
• komplette Montage aller Komponenten
• Kontrolle und Wartung
• Alarmempfang rund um die Uhr
• Intervention im Alarmfall

Die Umgebung prägt den Menschen, heisst es. Je 
sicherer diese Umgebung ist, desto mehr Raum 
bietet sie, um unsere Träume zu verwirklichen.  
Mit dem Sicherheitspaket von Securiton leben Sie 
mit der ruhigen Gewissheit, dass Bedrohungen al-
ler Art draussen bleiben. Sie können sich ganz un-
besorgt den Dingen widmen, die Ihnen am Herzen 
liegen.

Schlechte Zeiten für schlechte Absichten: 
mit professioneller Sicherheitstechnik.
Das Sicherheitspaket für Private und KMU von Securiton 
hält eine ganze Reihe von Bedrohungen von Ihrem Zu-
hause oder Ihrem Betrieb fern. Es ertappt Einbrecher und 
Vandalen, entdeckt beginnende Brände oder erkennt 
sich anbahnende Wasserschäden rechtzeitig. Modernste 
Detektionsgeräte vom Rauch- über den Bewegungsmel-
der bis hin zu Glasbruch- und Körper schallmeldern leiten 
jedes aussergewöhnliche Ereignis automatisch an die 
Alarmempfangszentrale weiter, wo eine angemessene 
Intervention ausgelöst wird.

So individuell wie Ihre Lebensräume: 
Sicherheit nach Mass.
Bei Securiton kaufen Sie nicht ab Stange. Erst nach 
ausführlichen Gesprächen und Abklärungen erhalten Sie 
Ihr individuelles Sicherheitspaket. Es liefert die Antworten 
auf Ihre Sicherheitsbedürfnisse, auf die technische und 
finanzielle Machbarkeit sowie auf die definierten Bedro-
hungen. So wird professionelle Sicher heit auch für kleine-
re Budgets erschwinglich.

Aufleben – dank dem starken Sicherheitspaket für Private und KMU.

Als Duo unschlagbar: Securiton und Securitas.
Für Ihre Sicherheit stehen gleich zwei marktführende 
 Unternehmen im Einsatz. Während Securiton-Mitarbei-
ten de Ihr persönliches Sicherheitskonzept verfassen 
sowie die gewünschten Anlagen installieren und warten, 
stellt Securitas die Spezialistinnen und Spezialisten für 
die Alarmempfangszentralen und die Interventions-
dienste. Sie profitieren vom kumulierten Know-how der 
Schwes tergesellschaften, welche beide der Securitas 
Gruppe angehören.

Mehr Lebensqualität


